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3aoaua 1

Kurenpr BnamuBoctoka Bacs [ludyp oueHb
TIOOUT 3KCTpuM. llo3TOMYy B OAMH M3 BETPEHBIX
OCEHHUX JHEH (HECMOTps Ha MPSMOM 3aIper
BJIACTEM) OH PEIIMI IPOTyIsAThCS II0 MOCTY Ha
ocTpoB Pycckuii. OneHHUTE CPEeOHIO CHIYy C
KOTOpOU BETEP TABUT Ha Bacro.
Ilpumeuyanue: cuiy CONPOTUBICHHUSA  BO3ayXa
CYUTATh TMPOIOPIIMOHAIILHOM CKOPOCTU  BETpa
orHocuTensHo Bacu. I, = —KV

n




HN3BecTHBIC BEJIUMUYMHBI:

V U3MEHSATCH MO CJIeaYIOIEeMY 3aKOHY:
(0<t<0.75T,V =V,;

< 2

0,75T <t<T,V = 0( 256T2

+448L_187).
T

K=12n/m;
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Pacuer:
ETSE 35 2,
SLA/Y jdt+l [ (2565 + 448~ ~187)dv)
= T 0 50,75T T 1
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E. 00T 0 (T (D)
. =l 0D
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b o (2T 1T 98T T,
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F =——9%(98-43———)=-kV = kv,
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= 15

F =-kV, =—12-5u = -60H;



3aoaua 2

Crynent JIB®Y no npo3suiy True Bot oueHb 1100UT
YUUTHCA 110 HOYaM. OJIHAKO €ro COCEAN HE PA3ACIISIOT
MHTEepecoB True U IpeANnoYMTaOT NPOBOAUTHL HOYb B
KOMIIAaHWM CHMIIaTUYHBIX COKYpPCHHII M metal core-a
rpoMkocThio 120 J16. TonmmHa cTeH OOIICKUTHUS
Bcero 10 cm, B pesynbrare yero True Bot BCro HOYb
“HacHaXXJIaeTcs 3aMedarebHOM My3bIKOU. IToMmorunTe
True Bot-y paccunrarb, Ha CKOJIBKO HOJIKEH
YBEJIMYNUTh TOJIIMHY CTE€HBI HaHATBIM HM KOpEell,
4TOOBI TPOMKOCTh MY3bIKM B KOMHaTe cocTapisia 60

716.




N3BecTHBIC TAHHBIC:

MOXHO CUMTarh, YTO OPHU MOPOXOKICHHUM BOJIHBI
(3ByKa) 4epe3 MOINIOMIAINYI cpeay (CTeHy) €€
IOTOK (IpOMKOCTBh) - @ - 3aBHUCUT TOJBKO OT
TOJIIMHBI CPEAbI M KOA(PDUIMEHTA TOIOoIIEHUS (a)
[IpuHATH a paBHBIM 2,5.




Pemenue:
—dD = a-D - dx;
addD
—— = —adx;
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25 60
x=0,4In2;

x=~ 271, 7Tcm;

\9

AX =X-X,;
Ax =(27,7-10)cm;
Ax =17,7cm;




3aoaua 3

JIeBylIKa  DKCIIEpUMEHTaropa I7roka  odeHb
IPUBEPEIINBA — OHA NBET TOJBKO Yau, MOAOTPETHIN
poBHO 110 87 rpagycoB. O0Ob4HO IT1FOK pa3orpeBact
yaii B MHKDPOBOJIHOBKE, H3MEPAS TEMIIEPaATypy
BBICOKOTOYHBIM TEPMOMETPOM. Ceroans
IKCIIEPUMEHTATOpP 3a0bLI TIpaJyCHUK Ha padoTe,
OJIHAKO CYMe€Jl BCIIOMHUTb HEKOTOPbIC MapaMETPhI
MHUKPOBOJHOBKH.

Criacure 340pOBbE M HEPBBI lJIHOKa — MHOMOIMTE
BBIYMCIINTh TOYHOE BPEMS HArpeBa yasl.




N3BecTHBIC JaHHBIC:

[Tockonbky mipu &7 C MNOTOK Temjaa BO3AYXY
OOBOJIBHO BEJIHMK, TO OyaeM CcYuTarbh, YTO
COIPOTHUBIICHUE BOJIbl 3aBUCUT OT TEMIICPATYPHI:

P, =1600BT;

L =220

E —87C:

e g0
Kr-C

m = 200r;




Penienue
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